师大易教云端一体化智能教学系统

starET 用户手册

修订日志

章节名称	修订说明	修订日期	修订前版	修订者	审核者
			本号		
全篇	本次修订为编写 starET 用	2023.10	无	冯宇	陈增照
	户手册正式版				张建斌

「大易教云端一体化智能教学系统 STARET 用户手册…	
修订日志	
目录	
前言	
术语解释	
一、 安装及环境	
1.1 配置要求	
1.2 软件安装	
1.3 软件更新	
1.4 软件卸载	
二、 主程序功能	
2.1 界面窗口介绍	
2.2 功能面板	
2.3 窗口管理面板	
2.4 扫码连接	
2.5 用户中心	
2.6系统设置	
2.7 应用商店	
2.8 行为日志记录	
三、 备授课工具	
3.1 教学序列	
3.2 教学导图	
3.3 电子白板	61
四、 实用工具	
4.1 资源选择	
4.2 实物展台	
4.3 录屏工具	
4.4课堂助手	
4.5 电脑投屏	
4.6多屏调度	
4.7截图	
4.8 计时器	
4.9 PDF 工具	
4.10 图片工具	
4.11 播放器	
4.12 浏览器	
4.13 PPT 与 WPS	

前言

首先,感谢您使用武汉华大国家数学化学习工程技术有限公司师大易教云端一体化 智能教学系统(starC easy teach,简称 starET)平台。在使用前请阅读此用户手册。

starET 涵盖了专业版 starC3.0 的部分功能,以全新方式重新设计实现的轻量化、 易安装、易升级维护、易操作的云端一体化教学软件平台。

starET 是师大易教的简称,承载华中师范大学云端教育技术的理念,本着以教育为 需求、以学科为导向、以学生为中心的设计理念,着重强调教学内容、教育方法的现代 化,追求教与学的完美结合,使老师能更轻松地教,让学生能很快乐地学。starET 为教 师和学生提供了全方位的课前,课中,课后的解决方案,体现了以培养学生思维能力为 核心的教学设计理念,以资源云和插件工具作为技术支撑,充分尊重教师教学设计的个 性化与创造性,实现了课堂教学模式的多样化。

starET带来了课堂教学的一次变革,能使老师更轻松地进行教学。它有效地将传统 教学与信息技术结合,并进行了大胆的创新,实现了传统黑板与交互式电子白板(触控 屏)的完美融合,将板书、演算、推理、标注等传统课堂活动融入现代课堂,支持"随 时可写,随堂可存"。

本平台使学生更快乐地学习,更容易吸收知识。starET 中提供了特色化、多样性的 授课方式;同时,本软件提供了窗口管理功能,能方便老师进行各类软件窗口的管理, 对软件的包容性非常强,实现了教师快速将第三方工具纳入管理结合教学的目的,为老 师提供了更多的授课选择。投屏工具(课堂助手)协助教师通过 windows 或安卓移动端 来进行移动式教学,实现操控课件、分享资源、师生互动的目的。

starET 使用说明书分基本功能篇、教学演示两部分组成,其中教学演示为核心进行 讲解各功能的联系。

没有最好,只有更好。为了广大信赖我们的用户,我们将不懈努力。

术语解释

课件:本软件中提供了两种方式制作课件,一种是由教学序列来制作的文件类型为 tcs 格式的教学序列课件工程;另一类由新建导图来制作的文件类型为 imp 格式的导图 课件工程。这两种类型的课件和传统意义上的 PPT 课件是不同的,他们都具备 PPT 所不 具备的授课特点:课件工程下包含多个活动或节点,每个活动或节点中包含各种互相有 关联的文档资源。

教学序列:教学序列是以活动为目的来创建的课件,其中活动类似于教学导图的节点,只是活动间不能建立复杂的关系,但是活动中能做到节点中做不到的功能,比如活动中的附加文档中的 ppt 快照中可直接添加白板快照嵌入指定页。

教学导图:教学导图在课件中既可用于组织资源形成课件以表达资源之间的逻辑关系,亦可作为一种资源用于对知识间逻辑关系的可视化呈现。starET中,教学导图是含有中心节点的树状节点连接图,各节点间可建立不同关系,节点中还可附加图形、图像、视频、办公文件、PDF等多种格式的资源,甚至能嵌套教学导图资源。

MN 窗口管理: 支持 M 行 N 列布局的显示屏排列布局(M, N>=1)。为适应用户对多屏操作的不同模式的需要及最大程度地减轻用户的设置工作,根据资源占屏规则的不同提供覆盖和平铺两种排列方式。

平铺排列: MN 窗口布局在多屏时默认为平铺排列。在这种排列方式下,资源打开的 占显示屏顺序为纵向总采取自下向上逐渐占用,横向采用自左向右和自右向左交替进行。 当打开的资源数占满了所有的显示屏,下一个打开的资源会自动分割最后占用的屏,分 割的顺序依次向前。互动窗口将占据右下角显示屏。对于特殊的显示分辨率用户可自行 设置 M 和 N 的值。

覆盖排列: MN 窗口布局在单屏时默认为覆盖排列。覆盖排列方式下资源的占用是以 一屏为单位,不与其他资源共占一个显示屏。当所有屏按纵向自下向上,横向自左向右 和自右向左交替的规则被占满后,下一个打开的资源将首先占用导图所在显示屏,后面 打开的资源则总覆盖最后一个显示屏,用户可通过资源列表调出被覆盖的资源;也可以 通过打开自定义布局覆盖排列方式。

一、 安装及环境

1.1 配置要求

starET 的良好运行需要 PC 软硬件环境的支撑。其参数配置要求如下图 1-1-1 所

示:

组件	计算机各组件配置要求
处理器	I5(推荐10代及以上)或I7(推荐8代及以上)的处理器
内存	8GB 以上, 推荐 16GB
硬盘	固态硬盘: 256GB 以上
显卡	采用多屏教学的教师端需独立 Nvidia 显卡(需要至少两个视
	频输出接口,驱动程序要完整安装可以使用 Nvidia 面板)
操作系统	支持 windows 7 SP2 以上所有版本
	Microsoft office 2013 或以上版本 (安装时使用默认安装方
	式即可;
软件环境	Microsoft .NET Framework 4.5.2及以上版本
	Microsoft Visual Studio 2010 Tools for Office
	Runtime 运行库
	上述软件环境安装完毕请重启 Windows 操作系统

图 1-1- 1 **配置要求**

1.2 软件安装

访问官网: <u>http://staret.nercel.com/</u>下载安装包,如图 1-1 所示:



图 1-1 点击立即下载

点击"立即下载"获取安装包 starET. exe, 如图 1-2 所示:



图 1-2 获取到安装包

双击安装包,进入 starET 的待安装界面。如图 1-3 所示:



图 1-3 待安装界面

按默认执行"下一步"。用户可点击"浏览"按钮来设置指定安装目录。如图 1-4



所示:

图 1-4 安装路径选择

按默认操作直到完成安装,如图 1-5 所示:



图 1-5 安装完成

注意:

有的机器未安 Microsoft visual studio tools for office runtime(简写:vstor) 环境,此类机器运行安装包后,中途会弹出该界面,如下图:

🔩 Microsoft Visual Studio Tools for Office Runtime 2010 Set 🛛 —		<
Welcome to Microsoft Visual Studio Tools for Office Runtime 2010 Please, accept the license terms to continue.	Setup	2
MICROSOFT软件许可条款	^	
MICROSOFT VISUAL STUDIO TOOLS FOR OFFICE RUNTIME AND	~	
I have read and accept the license terms.		
Yes, send information about my setup experiences to Microsoft Corporation. For more information, read the <u>Data Collection Policy</u> .		
Install	Cancel	

按箭头所示勾上,然后点击"install"按钮,则完成 vstor 环境的安装。

首次启动软件后,会弹出运行环境检查工具和安全防护软件拦截提示,分别如图 1-6 所示、如图 1-7 所示:

□ 运行环境检测工具		×
注册表项检测	通过	100 %
软件网络环境检测	通过	100 %
Windows基础服务检测	通过	100 %
Microsoft Office环境检测	通过	100 %
Windows防火增配置检测	通过	100 %
快捷方式检查 创建App快捷方	式 正在检测	75 %

图 1-6 运行环境检查工具

安田	10.51~3人1中于二面影	
2 2673	我们检测到您的计算机上安装了以下安全防护软件: Windows Defender,	×
注册表项	这可能会影响我们的师大局数工具的正常运行,因为它们就避快的感觉支持住的感觉软件攻击。	0 %
软件网络	我们非常重视您的安全和隐私。为了确保您的课堂体验顺利进行,请按照以下	0 %
Windov	步骤操作:	0 %
Microsc	 **允许师大易教运行: ** 如果在使用师大易数工具时收到安全警告, 清确保 您信任并允许我们的软件正常运行, 您可能需要将师大易教添加到Windows 	0 %
Windov	Defender的信任列表中。	0 %
快捷方式	 **联系支持: ** 如果您在解决问题时遇到困难或需要帮助, 请随时联系我们 的支持团队, 我们将竭诚为您提供帮助和支持。 	0 %
	感谢您的理解和支持。	
	- 您的师大易教团队	
	现在正要打开《安全防护软件白名单设置指引》,是否继续?	
	是(Y) 否(N)	

图 1-7 首次启动弹出环境检查工具

点击"是",弹出如图 1-8所示:

一、360安全卫士

1. 在任务栏找到图标,双击启动360安全卫士:



图 1-8 安全防护软件拦截网页

1.3 软件更新

软件首次启动后,会自行在后台检查更新并下载,待下次启动软件完成最新版本的 更新。也可点击系统设置,点击"检测更新"手工立即进行强制更新。如图 1-9 所示:

💼 系统设置				×
版本号: 23.10.31.117	2		本机设置	导出日志
登录	登录:	手机静默登录管理		^
基本设置		本号列表 蓝牙登录信息及指引		
窗口控制		蓝牙登录描引		
屏幕共享	基本设置:	本机计算机名: DESKTOP-GROUP2 设置计算机则名:		
		DESKTOP-GROUP2 一 开机自动连接云服务 然可以手动升级应用程序到最新版本。 检测更新 环境检测: 运行环境检测工具 Windows服务: 重启Windows服务		
	- 谷口 谷利・	▶ 第二世 登録		~

图 1-9 检测更新

检测更新后,师大易教会下载完整包,如图 1-10 所示:

师大易教 V2.1.1.17

正在下载第1个包 [V2.1.1.21], 共1个包

正在下载(20.5M/89.96M)

图 1- 10 下载完整安装包

下载完毕后,弹出如图 1-11 所示:

23%

 \times

有新版本可更新 V2.1.1.21

当前版本 V2.1.1.17



图 1- 11 执行更新界面

点击"立即更新",则完成更新到新版本,如图 1-12 所示:

师大易教 V2.1.1.17

正在更新到新版本 V2.1.1.21

正在替换文件(154/236)

(提示:更新替换文件过程中无法关闭此窗口)

图 1- 12 更新到新版本

更新成功后,可以再次进行手工强制更新检测版本,会提示已最新版。如图 1-13 -

所示:

66%

 \times



图 1-13 版本号获取

获取了最新版后,可在系统设置中的版本说明中获取版本日志,如图 1- 14 所示:

版本号: 2.1.1.21	版本说明	本机设置
登录	登录 - 王机静默登录管理 版大说明	~
基本设置 窗口控制	V2.1.1.21版本更新内容: 1.华师云,内置小雅网址链接; 2.扫码连接: 增加失去焦点关闭窗体和窗体可以移动;	~
屏幕共享	V2.1.1.19版本更新内容: 1.增加接口请求签名公共SignHttpClient类; 2.更新查询管理等接口、学校名称查询接口增加签名验证; 3.更新包下载、cef、x86等组件下载,及相关接口由http换 V2.1.1.17版本更新内容:	为https;
	1.内测环境2.1.1.17基础包	

图 1- 14 安全防护软件拦截网页

1.4 软件卸载

在 Windows 台式机或移动端中,软件的卸载与普通软件卸载一样,可在控制面板程

序---卸载与更改程序,也可在左下角开始--程序--starET,还可以通过卸载工具(杀毒 软件提供的卸载工具或是其他卸载工具)来卸载,卸载方法都是相同的。如图 1-15 所 示:

strat	starET		216 MB 2023/11/2
	2.0.0.0830		X
		修改	卸載

图 1-15 卸载程序界面

如上图,可按默认操作完成卸载。

二、 主程序功能

2.1 界面窗口介绍

2.1.1 侧边栏

启动软件后,在屏幕左右两侧显示全局白板按钮、随手写、屏幕切换(左右互换) 按钮及展开/隐藏侧边栏按钮,需要注意的是单屏与多屏现实略有不同,如图1与图2 分别现实单屏与多屏的对比图。如果关闭了窗口管理按钮(后续系统设置中将讲解如 何使用),启动软件后,窗口左右侧不再显示侧边栏按钮。



图1 单屏侧边栏



图2多屏侧边栏

多屏中多了一个左右互换(屏幕切换)按钮,可以在扩展模式下,快速两屏窗口的调换。

2.1.2 主面板

starET 主菜单:含功能面板、窗口管理、扫码连接、用户中心、系统设置及应用 商店等功能。

功能面板: 含新建, 打开, 工具三个分类, 详细参阅 2.2 功能面板。

窗口管理:即 MN 窗口管理,对多个窗口进行统一管理的功能,详细参阅 2.3 窗口 管理。

扫码连接: 使用有摄像头的移动端扫码连接到 PC 端。详细参阅 2.4 扫码连接。

用户中心:点击"未登录"按钮,进行登录,使用提供的账号,密码进行登录。 详细参阅 2.5 登录功能。

系统设置:对软件的登录,基本设置,窗口控制,屏幕共享进行系统设置。详细参阅 2.6 系统设置。

应用商店:添加内部应用和第三方应用到功能面板中,详细参阅 2.7 应用商店。 隐藏面板:点击此按钮将隐藏 starET 主菜单窗口面板。

小知识:

(1) 若打开了教学序列文件, 点击切换到授课模式, 则会在侧边栏上显示出一个



图 3 切入授课模式

(2) 侧边栏支持鼠标长按左键沿着侧边上下拖动。

2.2 功能面板

2.2.1 新建

教学序列详细参阅第3章教学序列,教学导图、电子白板可参阅《starC-V3.1用 户手册》中详细讲解。 2.2.2打开

不同云显示有不同,共同的都有本地资源(支持用户打开本地资源和在线资源), 其他的皆为网页跳转。

2.2.3 工具

工具的使用详细参阅第4章教学实用工具。

2.3 窗口管理面板

窗口管理可以将任意第三方软件或是平台自己的工具进行管理起来使用。窗口管理分为 MN 窗口、功能设置。如下图 4 所示:





2.3.1 M*N 窗口

M*N 窗口管理是窗口管理对软件布局的控制中枢,用来设置软件窗口的排版模式,

自定义划分屏幕的显示区域,拖动窗口的显示位置,控制和支持资源窗口在当前屏或 多屏最大化显示等。

排列方式用法:在单屏环境下,可设置屏幕的横向和纵向分割参数 M×N,并在 M×N 个显示区域都被占满且再有新窗口打开后,会在侧边栏上显示如下图 5 所示:



图 5 多重窗口的调取方式



2.3.2 功能设置

功能设置由刷新布局,窗口控制,布局设置组成。

(1) 刷新布局

可对当前比较混乱的窗口进行重新刷新抓取布局。

(2) 窗口控制

starET 特有窗口抓取并使其参与排版功能,对部分无法抓取到的窗口,点击 按钮,在弹出的面板中进行手工抓取。首次打开,可以看到已被管控的窗口, 如下图 7 所示:



图 7

点击"显示更多窗口/收起更多窗口"按钮,可查看/收起其他未捕捉窗口,如下 图 8 所示:



图 8 下方等待中的是未被管控的窗体

点击该面板的 "等待"按钮,则按钮会变成管理,将纳入到上排进行管理起来,

若不需要管理起来的,也可以再点击"管理"按钮后再次移到下方的未管控处。

小技巧:

- 1. 支持拖拽色块位置的方式控制窗口的显示位置
- 2. 支持拖拽色块入回收站的方式关闭已开启的窗口;
- 3. 支持在 MN 窗口中双击某个色块全屏窗体;
- 4. 支持对新打开的窗口进行自动排版。

(3) 布局设置

详细参阅 2.3.1M*N 窗口的使用。

2.4 扫码连接

点击功能面板左上角的 按钮,打开扫码连接界面,默认显示内网连接,如下 图 9 所示:

		×
内网连接云服务连接	请使用《 师大易教 》扫码, 使用以下功能	
	PPT控制器 控制连接电脑上的PPT进行翻页、 跳转、远程批注、查看备注等。	
	远程控制 实时显示连接电脑画面,并可进行 远程操作。	
	拍照上传 拍照后,自动发送给连接电脑打开 和显示。	
	* 未安装可使用微信扫码下载,或应用商城搜索《师大易教》进行安装。 当前频道: 224.138.1.106,IP: 192.168.66.175 【 <u>切换网络</u> 计算机名: DESKTOP-GROUP2,计算机别名: 大屏	
	关闭	

图 9 内网连接

上图可知, 左侧显示二维码区域, 右侧上方显示移动端上内网连接后所支持的 app, 下方显示本机所在频道, IP 地址, 计算机名及计算机别名。对于多网卡存在时, 可在 本机 IP 地址后面的切换网络处点击切换网卡。

2.4.1 内网连接

在局域网环境下,支持以扫码的方式与移动端配对,配对成功后,移动端可以通过 PPT 助手,投屏,远程控制,触控板,拍照上传及实物展台来进行相应的管控。 2.4.2 云服务连接

云服务的连接需首先去切入到云服务连接处,如下图 10 所示:



图 10 云服务连接

然后移动端以扫一扫进行配对,或移动端采用=与 PC 端登录同账户的方式后,在 移动端连接列表的云服务模式中直接点击连接云服务按钮即可与 PC 端配对了。

2.5 用户中心

支持不同教育云平台用户登录,包括 starC 教育云、新疆云、华师云、瑞课云、 武汉市智慧校园云。 选择 starC 教育云或是新疆兵团教育云使用相应账号登录,如下图 11 所示:



图 11 starC 教育云或是新疆兵团教育云功能面板

选择华师云使用相应账号登录,如下图 12 所示:

🧑 (4128	如市 🚺				ঞ	ሳ
新建						
世界 新学序列		山 电子白板				
打开						
は、本地资源	云资源	榮 小雅				
工具						
区 计时器	は変	文物展台	课堂助手	<u> </u>	()	
Q 放大镜		中國投展	多屏调度	Ē		
功能面板 窗口管理						

图 12 华师云功能面板 (新增小雅)

选择武汉市智慧校园云使用相应账号登录,如下图 13 所示:

L 单点测	式账 (3	88 C) 🎲	
新建					
副		中子白板			
打开					
工具	稿/田秋子	<u> 教</u> 子(175万)竹			
X					
计时器	截图	实物展台	课堂助手	聚光灯	
Q					
放大镜	禄併⊥只	电脑投开	多用调度		
IJ	〕能面板		窗	口管理	

图 13 武汉市智慧校园云功能面板 (新增精准教学和教学行为分析)

点击功能面板左上角的未登录按钮,弹出登录窗口,如下图 14 所示:

× starC教育云
▲ starC用户 ★ t8005
 客码 ☑ 记住密码
登录
立即注册 修改密码 医学教育会

图 14 默认登录云(starC 教育云)

立即注册:提供了注册新账号的入口。

修改密码:使用注册时的信息找回重置密码(提供了手机号和邮箱两种方式)。

选择教育云:提供了4种云来登录(包括 starC 教育云、新疆云、华师云、武汉 市智慧校园云)。

扫码登录:登录按钮右侧的按钮未扫码登录,为 Windows 端提供了可使用安卓端 已登录的师大易教进行扫码登录。

2.5.2 移动端辅助登录

PC 的登录还可以通过与移动端配对连接成功来登录,下面讲解 3 种途径。 2.5.2.1 局域网本地连接

- (1)移动端已登录, PC端未登录且都在一个局域网中;
- (2) 点击移动端连接列表,选择需要连接的 PC 端;
- (3) PC 端收到移动端发来的登录信息后,如下图 15 所示:



图 15 获取免输入账号的登录信息

点击登录则与 PC 端连接配对成功。

2.5.2.2 扫一扫登录

(1)移动端已登录, PC端未登录且都在一个局域网中。

(2) PC 端点击左上角的 按钮,显示出二维码窗口。

(3) 点击移动端右上角的+按钮,点击扫一扫。

(4) 启动扫一扫对准 PC 端二维码扫码后,也会获取到图 15 的弹窗。

2.5.2.3 静默蓝牙登录

(1)移动端已登录, PC端未登录且都在一个局域网中;

(2) 点击移动端我的一通用,勾选启动蓝牙静默登录;

(3)点击蓝牙 MAC 获取当前手机端的蓝牙地址填入到输入框中,点击右侧箭头按 钮可跳转到系统界面(部分移动端可支持复制蓝牙地址信息,若不支持的需记住手工 填入到蓝牙 MAC 地址中),方便获取蓝牙地址如下图 16 所示:



图 16 获取蓝牙地址途径

(4) 蓝牙 MAC 地址输入完毕后,让移动端与 PC 端(需有蓝牙设备或蓝牙功能的

计算机)进行首次配对连接成功;

(5) 然后断开 PC 的连接,则下次再打开 PC 端的登录窗口时,不需要输入账号, 密码直接点击左侧的蓝牙设备与移动端进行配对。如下图 17 所示:



图 17 PC 端获取到蓝牙设备

说明: 蓝牙设备靠近计算机时, 计算机能找到它, 即便是不在一个局域网中, 只要移动端蓝牙功能启动, PC 端也启动, 则可以在今后靠近则能发现该蓝牙设备, 则可以通过图 16 进行免账号登录。

2.6 系统设置

提供了登录设置、基本设置、窗口控制设置、屏幕共享设置、本机设置、行为记录上传地址设置等功能。点击功能面板右上角的系统设置按钮,如下图 18 所示:

王 系统	设置				×
版本号:	2.1.1.52	版本说明		本机设置	导出日志
즼	录	登录:	手机静默登录管理		^
基本窗口	设置		账号列表 蓝牙登录信息及指引 蓝牙登录指引		
屏幕	洪享	基本设置:	本机计算机名: DESKTOP-GROUP2 设置计算机别名: 大屏 一 开机自动连接云服务 您可以手动升级应用程序到最新版本。 检测更新 环境检测: 运行环境检测工具 Windows服务: 重启Windows服务		
		日本主	☑ 裔□自动管理		~

图 18 系统设置

账号列表:提供了账号列表。

蓝牙登录指引:提供了蓝牙登录操作的网页指引。

设置计算机别名:设置计算机别名(在多屏调度,电脑投屏或是课堂助手等功能时,需要查看各设备的所属别名,比 IP 地址更加直观实用)

检测更新:采用手工进行强制检查最新版本并完成更新。

环境检测:启用环境检测工具检查当前软件运行环境是否缺少,若缺少,则自定提供插件指引。

重启 Windows 服务: 若服务出现异常或是未启动,可点击该按钮执行重启所有 ET 的服务。

窗口控制:(1)窗口自动管理:启动后,能在左右两侧显示侧边栏,能管控打开

的资源窗口,能在 MN 窗口中看到被管控的窗口;关闭后,则左右两侧侧边栏不显示, 资源窗口不被管控,窗口管理功能在主界面中移除。(2)自动打开附加文档:启动时, 有附加文档的教学序列活动资源在被打开时,将自动打开附加文档,关闭时,则需要 手工点击附加文档按钮才可以打开。(3)双击窗口显示:按功能字面意思理解即可, 其中占满全部屏适用于多屏时。

屏幕共享:(1)设置局域网频道:在多屏调度中,只有大屏与侧屏都在一个局域 网频道中才可以被发现。(2)屏幕共享权限:教师大屏,侧屏,本地电脑,个人电脑 都按功能描述即可。(3)设置频道输出质量:针对投屏,调度屏幕时显示效果所需, 具体按功能描述即可。

版本说明:此处显示每次发布补丁的发布日志

本机设置:首次登录时,需填写学校用户/个人用户信息方可登录使用,此处可以 进行再次修改本地登录信息。

导出日志:将所有的行为记录都打包后导出来。

2.7 应用商店

提供了内部应用和外部应用(第三方)的安装与卸载,可以支持功能面板上进行 编辑,拖拽图标位置,分组增、删、改等操作。

2.7.1 应用中心

此处提供了内部应用和第三方应用的安装、卸载及搜索功能。如下图 19 所示:

500 应用中心	⚠ 主页	🔟 卸载	Q 请输入应用名	称		×
全部应用 (12)	共有 12 款应用					
内部应用 (12)						^
第三方应用 (0)	教学序: 教师可通	列 过教学序列来实现教学设计的多融合设计。可…	23.10.19.0	0.74MB	已安装	
	0000 数学导 数学导题	图 1是通过树型、发散型等导图类型组织多种教学…	1.0.0.0	1.62MB	已安装	
	电子白衫 利用信息	版 肢术实现了传统黑板与交互式电子白板(触控…	23.11.2.0	0.28MB	已安装	
	【 计时器 教师可在	课堂中,实现活动的计时功能,无需调取系统…			已安装	ł
	杜图 支持屏幕	載图			已安装	
	实物展 通过实物	台 J展台来获取	1.0.0.0	0.24MB	已安装	
	课堂助	÷	23.10.20.13	0.89MB	已安装	~

图 19 应用中心

说明:添加第三方应用时,找到该第三方应用的可执行 exe 的快捷方式,然后通过从本地直接拖拽到拖拽框中,也可以点击"文件+"按钮的方式添加软件。如下图 20 所示:

应用中心	⚠ 主页	🔟 卸载		Q 请输入应用名称	×
全部应用 (12)			洗择要添加的软件 / 拖神劇	+ + 2件至此(快捷方式 或, exe文件)	
内部应用 (12)	共有 0 款应用		201753/04/04/04/17/17/10/04/0		
第三方应用 (0)					

图 20 第三方应用

2.7.2 编辑功能面板

提供了用户自定义分组、拖拽图标位置及重置还原设置等功能,如下图 21 所示:
新建 ●			\$加分组	✓ 确定		消
Line 数学序列Line 数学导图Line 电子白板打开Image: Constraint of the systemImage: Constraint of the system <td>新建</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>0</td>	新建					0
打开 Image: Constraint of the constrain	世界 武学 京列	occe 教学导图	山 电子白板			
Left 本地资源Left 報告数学Left 数学行为分析T具Left 文Left 文Image: Comparison of the	打开					Ø
Image: Display bound b		(1) 精准数学	教学行为分析			
Image: Symplement of the symple	工具					Ø
	计时器	は	文物展台	课堂助手	Designed for the second secon	
	风 放大镜		東 南田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田	多屏调度		
注:拖拽图标可自定义位置。添加分组保存时若无应用,分组将被删除 X 功能面板	注: 拖拽图标	河自定义位置	置。添加分组保 功能面板	存时若无应用, ž	分组将被删除	λ

图 21 编辑功能面板

重置设置: 当各分组做了增、删、改及图标位置变化等操作过后,可通过该功能恢复到初始位置及初始分组名和类别。

添加分组:可添加新的分组。

设置图标位置:通过直接拖拽的方式将图标移到任意所需的位置。

2.8 行为日志记录

软件的每次按钮的点击,每个拖拽和每个笔画等动作,在用户授权的情况下,收 集和上传至 LRS 云服务器,供用户分析和改进授课过程提供参考依据。

三、 备授课工具

提供了三种教师备、授课的教学工具,除了常规导图教学工具,白板教学工具外, 这里还提供了教学序列教学工具。下列将详细讲解。

3.1 教学序列

打开教学序列且打开教学序列资源后,可看到如下图 22 所示:



图 22 教学序列主界面

3.1.1 编辑模式

左侧菜单有新建、打开、保存、另存为、打包/上传及关闭功能,如下图 23 所示:



图 23 教学序列菜单

新建:新建教学序列,清除原有课件(若未保存会提示是否保存),将编辑活动及添加文档区置空。

打开:打开已制作的教学序列课件。

保存:保存课件

另存为:更改路径进行保存课件。

打包/上传:可对课件进行打包,打包完成后可进行上传。

关闭:关闭教学序列窗口。

3.1.1.1 添加活动

(1)点击教学活动序列右侧的"+"按钮,则可以按名称添加不同的活动,支持 以线型序列,分阶段、分步骤的方式创建课件,如下图 24 效果图:

教学活动序列	+
starET介绍 新课导入	+∠×
2 starET介绍.pptx	
双轨教学 整体感知	+∠×
<mark>戸</mark> 双轨数学.pptx	QQX
序列教学 深入探讨	+∠×
P 序列教学.pptx	$Q \square X$
●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●	+∠×
号图教学.pptx	QQX
していた。 投解 展示交流	+∠×
2 投屏.pptx	QIX

图 24 创建的序列课件呈竖立线性分布

(2)成功添加活动后,再点击活动旁的"+"按钮添加各种资源(如:导图,白板,网址),也可以从最右侧的资源区直接拖拽目标资源到该活动中,则可以添加成功。如下图 25 所示:



图 25 添加不同资源



(3) 序列活动支持编辑活动、删除活动等功能,如下图 26 所示:

图 26 编辑活动设置

编辑活动:提供了修改活动签名,活动图标的选择以及自定义更改活动图标(双 击活动标题区也能快速进入编辑活动面板)。

删除活动:删掉选中活动。

(4)选中活动,点击"+"按钮添加文档,文档成功添加后,会在文档名称后出现预览按钮以及删除按钮,其中 ppt 会在这 2 个按钮间新增一个设置起始页按钮,如下图 27 所示:



图 27 不同资源后面的按钮情况

预览:将当前选中的文档打开后抓取到预览区显示。

设置起始页:给选中的文档设置起始页码,在授课模式下播放时,默认从设置的 起始页打开 ppt/pdf 页码,如下图:

文档起始页:	1	确定	
	•	THEALE	

删除:删除选中的文档

注意:除了通过"+"按钮来添加文档外还可以直接将资源区的文档拖入到选定 活动中。

(5)已完成的教学序列务必先保存好。也可以保存并打包/上传。使用方法参考 功能文字描述即可。

3.1.1.2 编辑附加文档

支持 PPT 预览,设置起始页,给不同页面添加附加文档,播放时自动播放,下面 将详细讲解编辑附加文档。

附加文档是 ppt 的特有功能。选中 ppt 文档,点击"预览"按钮,将打开的 ppt 抓入预览区,然后从资源区选一个资源文件拖入该预览区下方选取的某页中,便为该 页添加成功了附加文档。如下图 28 所示:

2-1中國地形特征(双屏).ppt ×	
O 附加文档 🖧 🖏	C
	×
文件 开始 插入设计 切换 助画 幻灯片放映 审阅 视图 加眼環 Q 苦诉我 冯宇 Q 共	φ.
A A	
	^
4 ◎ 探索发现 ◆ 地形分布	
「(世辺 ())」(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(
8	
	*
	Ŧ
12 中山瓜及沙添加硝化土 幻灯片第4张,共24张 Q2 中文(中国) ▲ 衛注 甲批注 圖 品 即 型 - Ⅰ + 47%	53
文明88875 1 重量	
	>

图 28 PPT 预览

上图中,右上角的三个按钮 ^会 ^(C),分别对应清除快照、删除链接及刷 新快照功能。

下方约 1/5 覆盖区域为 ppt 生成的每页缩略图快照。

清除快照:将缩略图快照删除掉。

删除链接:删除掉选中页的附加文档

刷新快照:重新加载生成缩略图快照(未被保存的附加文档此时会被刷掉)。

小知识:

(1) 附加文档只能关联选中页,其他页不享有此附加文档;

(2)每页只能添加一个附加文档。附加文档格式不限;

(3) 添加的附加文档如果是 ppt 格式,则该 ppt 附加文档也可以和主 ppt 那样 设置起始页,此时,会在预览区下方约 1/5 处上方出现文档起始页按钮,如下图:



可设置附加文档打开默认显示的起始页,点击"重置"按钮对页码重置为1。

3.1.2 授课模式

点击 与 切换到授课模式 按钮,切入授课模式。点击侧边栏出现的 接钮,弹 出如下图所示授课模式活动列表,如下图 29 所示:



图 29 授课模式--活动列表

3.2 教学导图

教学序列是以活动为目的来创建的课件,其中活动类似于教学导图的节点,只是活动间不能建立复杂的关系,但是活动中能做到节点中做不到的功能,比如活动中的

附加文档中的 ppt 快照中可直接添加白板快照嵌入指定页。

3.2.1 创建课件

支持以思维导图的方式创建课件,默认提供了4个常规类型,更多可以点击"更 多导图模板",如下图所示:



3.2.2 手势控制

支持手势对导图、节点进行缩放、移动等功能操作。

(1) 对导图的拖动

触控空白处,然后进行移动,会发现整个导图会被拖动。

(2) 对导图的缩放

两指触控空白处,两指手指进行伸缩来对导图进行缩放。

(3) 创建节点

选中某个节点,会出现红色大圆点,如下图:



触控该圆点,长按拖动会生成新的节点。

(4) 对节点的拖动

选中某个节点,长按进行移动,会发现该节点会被拖动。

3.2.3 编辑节点

双击主节点(教学主题)触发节点名编辑状态,也可右键该节点,弹出的菜单展示了编辑该节点的各项功能,如下图所示:



菜单中,显示的各项功能中,编辑资源,添加摘要/批注,导入/导出节点后面单 独讲解,重命名,剪切,复制,粘贴,删除功能先讲。

重命名:可以对当前节点的名称进行重命名。

剪切:可以将当前节点剪切到某个节点下(键盘快捷方式为Ctrl+X)。

复制:可以将当前节点复制到某个节点下(键盘快捷方式为Ctr1+C)。

粘贴:可以将当前节点粘贴到某个节点下(键盘快捷方式为Ctr1+V)。

删除:可以将当前节点删除掉(键盘快捷方式为 Delete)。

3.2.3.1 添加一级节点和其他节点

选择重命名对节点名进行编辑,如下图:



鼠标放 上,然后往外拉伸,则生成新的节点(该节点为主节点的子节点,称:一级节点),生成的新节点称为上级节点的子节点且颜色是随机的,在一级节点上可以继续添加二级节点,依次可以继续添加多级节点。如下图 30,31 分别添加一级节点和二级节点及多级节点:





图 31 添加二级及多级子标题



上图的"+"按钮和箭头按钮都是展开子节点功能。

选中某一节点,单击鼠标右键,出现一个下拉菜单,点击编辑资源就可以添加教 学资源。如下图 32 所示(选择不同云显示界面有所不同):

	附加资源	节点图片	节点图标	
				① 添加资源
				+添加网址
教学主题				+ 云资源
				+制作白板
\bigcirc				
	亡 清空列表	- 删除资源	⇒ 关 闭	

图 32 添加教学资源--starC 教育云

附加资源	节点图片	节点图标	
			+ 添加资源
			+添加网址
			1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
		小 * 四	
□ 浦空列表	し	りた肉	

图 32 添加教学资源---武汉市智慧校园

(1) 附加资源

在附加资源中添加的资源包括3种:添加资源、添加网址、制作白板。

添加资源:这里的资源类型包括本地资源和在线资源(部分云是没有在线资源 的,如:武汉市智慧校园)。如下图 33 所示:

本地交流 ● 0505 ● 0 周片 ● 0606-4 二 文括 ● 0815-2 20 工作目录 ● 0927 20 本地磁盘(C) 102300831 20 1108年の1450 202300831 20 本地磁盘(C) 1023200831 20 1108年の1450 202300831 20 本地磁盘(C) 17 部戸pt 20 1108年の1450 10 starET20190815 14 k 1108年の1450 10 starE 14 k	资源选择				×		
●上台文指 副片 文指 回 0906-4 2015-2 1/1 (書現) 0927 20230831 20230831 20230831 20230831 20230831 20230831 20230831 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 20230835 202308 20230835 202308 20230835 202308 20230835 202308 20230835 202308 20230835 202308 20230835 202308 20230835 202308 20230835 202308 20230835 202308 20230835 20240 20230835 20240 20230835 20240 20230835 20240 202408 20	本地资源	0505			215		
開片 0806-4 74 74 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75	最近的文档						
文描 0815-2 24 項面 0927 24 本地透盘(C) 20230831 24 *北透盘(C) 20230831 24 *北透盘(C) 7 第下pt 24 *北透盘(C) 7 第下pt 24 *北透盘(C) 7 第下pt 24 *北透盘(C) *北浸油(MAN) *北浸油(MAN) *北浸油(MAN) *tartfertable 4 *北水(MAN) *tartfertable 5 *北水(MAN)	图片	0806-4			375		
工作目 0927 201 工作目表 0927 20230831 201 本地磁盘(C) 20230831 201 201 本地磁盘(C) 20230831 201 201 本地磁盘(C) 7 第严pt 201 1 市はSEG(SS)(E) 10 startE720190815 201 1 東湖県列敏学 201 1 1 介人资源 0 0.tcs 0.14 K 1 10 0.tcsp 0.14 K 1 1 10 0.tcsp 0.23 K 1 1 10 0.tcsp 10 0.tcs 55 K 1 10 0.tcsp 1 1 1 10 0.tcsp 1 1 1 10 0.tcs	文档	0815-2			2项		
本設委由(C) 中35 (4) 20230831 二四 本設委由(D) CO.(1680130303 CO.(168013030303) 7 尊严pt 二四 本設委由(H) TA.(2502503760 〒 第年pt 二四 本 地委通(H) TA.(2502503760 〒 まtarET20190815 二回 TA.(2502503760 〒 まtarET20190815 二回 TA.(2502503760 〒 まtarET20190815 二回 TA.(2502503760 〒 まtarET20190815 二回 TA.(2502503760 □ 1.tcs □ 1.tcs ① 0.tcsp □ 0.tcsp □ 0.2 kbx ① 0.tcsp □ 0.2 kbx € 54 € ○ □ C.(Users:\Administrator\Desktop\)课件 → 所有文件(**) → 所有文件(**) ④ 前並 个 上-政 ● 大 一政	工作目录	0927			21页		
本地磁曲(1) 7 等严pt 20 本地磁曲(1) starET20190815 20 本地磁曲(1) starET20190815 20 文人波源 前期序列敏学 20 介人波源 ① 01.tcs 0.14 K ① 1.csp 0.23 K ◆ 制作白板 ② 1.csp 0.24 K ◆ ① 02.wbx 654 K ● ① 02.wbx 654 K ● ● 広温 ④ 前进 个上一级 ● 加生 个上一级 ● 新田 个上一级	本地磁盘(C:) 110.94G/118.75G	20230831			23页	节点图标	
1 StarET20190815 二 本地磁曲(H) 1 starET20190815 二 1 1 小次加密 1 1 小次加密 1 1 1 <	本地磁盘(D:) 457.41G/481.39G 本地磁盘(E:)	7 尊严ppt			2项		
	184.58G/350.12G 本地磁盘(H:)	starET20190815			2项		
↑人资源 ① 01.tcs 0.14 x ◆ 云资源 ◆ 云资源 ◆ 前指作白板 ◆ 前名文件(*.*) ◆ 前名文件(*.*) ◆ 前名文件(*.*) ◆ 前名文件(*.*) ◆ 方名文第 ◆ 方名文第 ◆ 方名文第 ◆ 方名文第 ◆ 方名文第 ◆ う名 水 ◆ う名 水 ◆ 「 ○ 2.wbx ◆ 方名文第 ◆ 一名 ◆ 「 ◆ 「	在线资源	瑞课序列教学			21页		+添加网址
	个人资源 我的笔记	01.tcs			0.14 K		+ 云资源
<u>○ 理定</u> 02.wbx 6.54 K ▼ C\Users\Administrator\Desktop\课件 → 所有文件(*.*) ④ 后退 ④ 前进 个上一级		01.tcsp			0.23 K		+制作白板
C:\Users\Administrator\Desktop\课件 → 所有文件(*.*) (((<td>,0 搜索</td> <td>02.wbx</td> <td></td> <td></td> <td>6.54 K 💌</td> <td></td> <td></td>	,0 搜索	02.wbx			6.54 K 💌		
④ 前进 ↑ 上-級 5 关 闭	C:\Users\Administ	trator\Desktop\课件		→ 所有文件(*.*)	~		
	€后退 ∋前进 1	<u>▶ 上—级</u>				ち 关 闭	
□ 连续选择 确定 取消 日本			□连续选择	确定	取消		

图 33 添加资源

添加网址:点击添加网址按钮,在弹出的浏览器界面内输入或搜索要打开的网页 资源,点击保存即可;界面显示如图 34 所示:



图 34 添加网页

云资源:提供了在线教学资源,如下图 35 所示:

< → 2 △ Q m ht	tp://res.starc.nercel.com/resou	rce/toResourceList?token=2d3d71)2-6fd9-427	73-a695-181f	d9ff6cb6		
	stor fm大教育云		首页	资源	应用	帮助中心	123 (統闭)
	学段						
	同步资源 赤型	20日 信件 文本 税賃 音切 出却 出来	間片 动画 エ	"Д		请输入标题、作者名等	٩
	軟材金額資源	《王好战,请以战喻》课件		*****	.008	资源下账排行	
	pp	民日同读8465次 ま已下数6次 ゆ日点8 選件 2018-5-10	10次 圖页獻者	6年大国数		【 (小猴子下山) 课件 业78人已下程	
		 第5課:(勝王縮序) 課件3 1日同論は次 1日日覧の次 ゆ日を聞の) 	国 贡献者 华	★★★★★	RI7:0	2 (小朝時初時時) 图4 重加人已下版	+ 关爱子女
		梁件 2018-5-10				3 (現文開地五) 漠文_ 止27人已下町	圆片 (1)
	F PP	 (方託行) 课件8 1 日同读1次 1 日同读11次 1 日前 1 日	国贡献者华	查查查查查查	<i>敕]平田</i>	4 (小猴子下山) 秋室 19人已下町	
	(2)18-10 (11日前月(11日)) (2)110-10 (11日) (111) (11		财产分	5 《一次比一次有選歩》飲業 			
	pp		国贡献者华	大国政		6 (自己去吧) 课件4 15人已下载	
		(汉李的结构——方块的奥妙》课件2		****	RIFH	7 (给奶奶送阳光) 律 15人已下程	941
	pp		国 贡献者 华;	大風殿		8 (小猴子下山) 课文0 皇15人已下到	1
	PP	(1日取行) 連行08 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	国 贡献者 华	★★★★★ 大国政	ŧIŦIJ		
		 《沁周春长沙》课件11 			4179		

图 35 云资源

点击最右侧的"保存"按钮,即可将当前网页添加入节点资源中。

制作白板:打开电子白板,书写后点击保存,可以提前将课堂上的板书作为资源 添加在节点上,如图 36 所示:



图 36 添加白板文件

资源播放设置:

在节点中添加的 ppt/pdf 支持设置起始页,如下图 37 所示:



图 37 设置起始页

上图点击"重置"按钮,将它设置为1,即表示第1个播放。需要注意的是,第一 个播放的文件左上角不会显示数字,2及之后播放的都在左上角显示数字。

(2) 节点图片

支持给节点添加节点图片,有本地图片,网络图片及白板内容三种方式,如下图 38 所示。



图 38 设置节点图片

本地图片: 可将本地资源的图片插入到节点中显示

网络图片:在有网络时,可将网络图片的地址插入到节点中显示

白板内容:打开白板,编辑内容后,可直接点击插入功能把白板内容以图片方式在节点中显示,如下图 39 所示:



图 39 粉色箭头为节点图片---白板

点击粘贴:支持剪切板的图片内容直接插入到节点中以图片形式打开。支持复制,剪切图 片后的粘贴操作。

(3) 节点图标

可以给各个节点增设图标,平台提供一部分图标资源供选择,同时也可以手动 "新增图标"添加本地图标。如图 40 所示:



图 40 设置节点图标

3.2.3.3 添加摘要/批注

可以对当前节点添加批注或摘要,如下图所示:



可在节点旁插入上图提供的样板框,双击样板框,在其上进行可进行编辑摘要/批注,如下图:



可理解成另类复制,粘贴功能(但只有文本内容,无法复制节点上的资源等信息), 使用方法是先导出节点,复制内容,然后再新的节点中,如下图:

导出节点						
教学主题						
子主题						
子主题						
子主题						
子主题						
子主题						
구수판	子王题					
ナ王辺 フナ 時						
丁土辺 フナ雨						
丁土越 二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二						
子主题						
子主题						
	子主题					
		子主题				
			子主题			
				确定	取消	

点击导入节点,粘贴已复制的内容上去,即可实现导入节点的操作。该使用场景 比单独复制粘贴的好处在于,因为复制文本内容是可以跨平台或是跨电脑发送的,所 以适用面广。

3.2.4 建立节点连线

支持对节点连线添加描述,选中某个节点 A,然后点击节点连线按钮,然后拖动 指向节点 B,则节点 A 与节点 B 就建立了节点连线的关系,则建立了节点连线。如下 图:



双击关系,还可以编辑关系节点名称。

3.2.5 添加连线文本

每个节点支持添加父子节点关系说明,增加连线文本的书写,点击连写文本按钮



3.2.6 菜单工具栏

菜单工具栏有2个,一个是左下角的辅助工具,如下图所示:

		129.24%	
点击展开			
129.24%			

在展开框中,可以拖拽整个导图在整页中的位置。另一个是正下方的主菜单工具

栏,如下图所示:

_		微软雅黑	~ B I	F ⁄2	٩		##21 _
=	\odot	→ 32 → <u>A</u>	- 🔶 - 🦘		6	_T_ \$\\ *	***

主菜单:支持导图的新建,打开,保存,另存为,打包/上传,导出/打印,退出等功能。

€新建
口打开
⚠打包/上传
合 ^{导出/打印}
Ⅹ遐出

辅助工具含有功能为:预览、撤销、重做、字体、字号、字体颜色、背景颜色、 粗体、背景颜色、斜体还原、更改导图图式、更改主题设置。

常见文字辅助工具可参考一般办公文档的辅助方式,这里不再赘述,其他部分功能另做注释说明。

预览模式:可缩小话菜单,变成预览模式,此模式下,不支持编辑节点,只可以

预览授课;

更改导图图式:提供了6种导图图式;

更改主题设置:提供了8种节点颜色样式。

3.2.7 其他便捷操作

- (1) 支持自动排版;
- (2) 支持节点逐级展开;
- (3) 支持逐节点展开;
- (4) 支持自动收缩兄弟节点;
- (5) 常见快捷方式
 - Ctrl + X: 节点的剪切
 - Ctrl + C: 节点的复制
 - Ctrl + V: 节点的粘贴
 - Del: 节点的删除
 - Ctrl + Z: 撤销
 - Ctrl + Y: 重做

3.3 电子白板

基于教师多有使用传统黑板教学的习惯,因此 starET 中也提供了黑板教学(在本 软件中称为"白板")。"白板"提供了板书,支持画笔颜色、粗细、样式及白板背景 颜色等辅助功能,支持白板多页显示及保存等功能(此为传统黑板教学无法做到的);

提供了传统黑板模式和新式护眼模式,如下图所示。



白板默认绿色护眼模式

默认是绿色背景色(护眼模式),也可以在菜单一切换背景中设置为黑色背景,与 传统黑板背景色一样,如下图所示。



白板传统黑板背景色

除了具备传统黑板的所有书写辅助功能外,另设有新页的增加,导出,N-1,上传 云,选择等新功能,下列将详细讲解新功能。

新建页: 支持新建最多达 99 页的白板页。

导出: 以图片格式导出。

N-1: 在多页时,显示上一页内容,如第3页的N-1窗口就是第2页。 上传云:将白板资源上传到个人云盘中

选择:选择书写的内容,进行缩放,拖动删除等操作,如下图:



注意:

(1) 点击两次铅笔按钮,如下图:



具备多种笔, 笔宽, 颜色设置等隐藏功能。

いていていていていていていていています。	↓ 毛笔	水 排笔	
♪			

(2) 点击两次橡皮按钮,如下图:



具备清除当前页内容,擦除范围的设置等隐藏功能。

四、 实用工具

提供了常规教学实用工具,如:资源选择、实物展台、录屏工具、课堂助手、电脑投屏、多屏调度等等

4.1 资源选择

提供了个人资源和笔记功能,支持浏览计算机本地文件系统、以直接播放的方式 打开 ppt、访问个人资源,并提供文件上传、下载,文件夹新建、重命名,同步文件到 课堂空间的功能,如下图所示:



4.2 实物展台

己装有实物展台的教室,我们也提供了实物展台入口 实物展台 ,如下图:



它支持对计算机摄像设备的识别和显示、手势和鼠标框选的方式对局部进行放大 和还原。

4.3 录屏工具



4.4 课堂助手

课堂助手为教师提供了相互控制 PC 端的功能,还提供了文件互传功能和触摸板



功能等,点击 课堂助手按钮,在弹出的窗体中连接需要交互的 PC 端对象,对方同意连接后,即可创建如下图所示:



注意**:**

- (1) 在局域网环境下,支持发现局域网内的其他计算机,点击后配对;
- (2) 支持局域网内的计算机之间进行远程控制、远程协助

(3) 支持局域网环境下的文件传输功能

(4)连接时,若是被连接对象是本地电脑/个人电脑的屏幕共享方式(可在设置-屏幕共享中 查看),则主动连对方时,对方会收到如下所示:



其他的屏幕共享方式(大屏/侧屏)时,将直连成功。

4.5 电脑投屏

电脑投屏支持局域网内的计算机之间进行屏幕互相投放,不支持音频;在局域网 环境下,支持发现局域网内的其他计算机,点击后发起相关功能。

▶ 电脑投屏 -	×
可投屏对象	
小组3 (WIN7) 192.168.66.182	^
小组2 192.168.66.137	1
steven's laptop1 192.168.66.161	~
历史记录	
① 小组3 (WIN7) 192.168.66.182	Î
手动连接	
请输入目标IP或计算机名,如:192.168.1.102,或DESKTOP-COMP	UTER1

4.6 多屏调度

多屏调度支持"教室大屏"计算机在局域网环境下,发现局域网内的其他"教室侧屏"计算机。支持"教室大屏"计算机对局域网内的"教室侧屏"计算机进行实时 画面调取、屏幕同步(批量)、屏幕调度(批量)等操作,各功能如下图:

📃 多屏调度	设备大厅 ┥	参与调度的远程主机: 2/2		Ń		×
+ 手雨 小组3 (WIN7) 192.168.66.182	湖政中	小组3 (WIN7) 192.168.66.18 1 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	DESKTOP-EIRVAHD 192.168.66.146			
DESKTOP- EIRVAHD 192.168.66.146	调取中					
- 取消全	部调取(2)		器 屏幕调取 📊 屏幕同步			

提供了屏幕调取和屏幕同步功能。

4.6.1 屏幕调取

点击屏幕调取,如下图所示



调取截图:将选定的侧屏画面截图到大屏中打开

调取屏幕:将选定的侧屏画面调取到大屏中打开,并同步显示侧屏效果

4.6.2 屏幕同步

点击屏幕同步,如下图所示:

🗮 多屏调度	设备大厅 🖣	参与调度的远程主机: 2/2				\$	-	×
+ 手动 小组3 (WIN7) 192.168.66.182	湖取中)483 (WIN7) 192.16	3.66.182 DESKTOP-E	RVAHD 192.168.	56.146			
DESKTOP- EIRVAHD 192.168.66.146	调取中							
- 取消全部	3调取(2)	[] 推送文件(2)	运 推送截图 (2)	□ 推送屏幕(2)	- 取消全选	<	取消	

推送文件:将教室大屏中的文件推送到选定的侧屏中打开

推送截图:获取当前大屏桌面的窗口截图,可选定指定的窗口同步到选定的侧屏 中打开该截图。

推送屏幕:将教室大屏的实时画面同步到选定的侧屏中显示

使用注意:在多屏调度窗口中,查看对象必须为侧屏,其他屏不会显示在多屏调 度窗口中。

4.7 截图

截图支持对屏幕局部区域进行框选截图,并以图片工具的方式打开;支持智能识 别窗口尺寸,保存成功后弹出保存路径并自动打开,如下图所示:

截图文件路径: D:\ApplicationData\ \截屏\截图_20231221_181600.jpg
4.8 计时器

计时器提供简易的计时器、倒计时功能,如下图:

	②倒计时		🖓 计时器									
准备倒计时: 00:00:00												
快捷设置 口 1 分钟 口 15分钟 口 30分钟	□ 5 分钟 □ 20分钟 □ 35分钟	□ 10分钟 □ 25分钟 □ 45分钟	00:00:00 * 单击以调整设置,最长24小时。									
	开始倒讨	市	取消									

4.9 PDF 工具

PDF 工具提供了提供建议的 PDF 预览工具,支持翻页操作,如下图所示:



4.10 图片工具

图片工具提供建议的图片预览工具,如下图所示:

刘龙箭	######################################	+5					
INF	time	Level	Inread	Class	Method	Message	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	23			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:False,IsManager:False, _isProxyListening:True_proxy:Microsoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_conn:Microsoft.AspNet.SignalR.Client.HubConnection, _conn.State:Connected	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	21			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction(): https://akse.jsManagerifalseisProxyListening:True_proxyMicrosoft AspNet.SignalR.Client.HubsHubProxy_conntMicrosoft AspNet.SignalR.Client.HubsConnection, _conn.State:Connected	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	15			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction():IsApp:False,IsManager:False, _isProxyListening:True_proxyMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conn:MicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubConnection, _conn.State:Connected	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	19			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction():IsApp:False.IsManager:False,_isProxyListening:True,proxyMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubsHubProxy_conntMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubConnection,_conn.State:Connected	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	6			[starET.LayoutController][51381]LoginTo[) CanExecuteRemoteFunction():IsApp:False,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxy.Microsoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_conmMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_conmMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.HubProx_conmExtResoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.HubProx_conmExtResoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.HubProx_conmExtResoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.HubProx_conmExtResoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.HubProx_conmExtResoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.HubProx_conmExtResoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.HubProx_conmExtResoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.HubProx_conmExtResoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.HubProx_conmExtResoft.AspNet.SignalR.Clie	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	6			[starET.LayoutController][S1381]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsAppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_connet/Kerosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_connet/Kerosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_connet/Kerosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_connet/Kerosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxytNicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.AppFalse,IsMa	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	6			[tatFLayedController]3187]. Jogin 10 CarlecouteRemoteFunction() #AppFale. MAnager Fale: _phrony Litering Toc_proxyMicrosoft.AppReS.SpaiR.Client.Hub: Function _ #AppFale. MAnager Fale: _phrony Litering Toc_proxyMicrosoft.AppReS.SpaiR.Client.Hub: Function _ tat _ Toc _ To	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	6			[HartTApp.WhiteSord][3166][cointo] CenticeuteRemoteFunction] isAppFalse, ManagerFalse, inProv/Listening Tue, prov/MicrosoftAppNet.SignalR.ClientHubsHubProv, commMicrosoftAppNet.SignalR.ClientHubsLapProv.	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][51686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() //sApp.False,IsManagerFalse,_isProxyListering:True_proxyMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_conredMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.	
0	2023/2/18 14:58:17	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][51686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:Fabe,EManagerFabe, _isProxyListening:True, proxyMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_control.cosoftAspNet.SignalR.Client.Hub.rubProxy_control.cosoftAspNet.SignalR.Client.HubConnection, _c	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][S1686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :sApp:False, kMenagerFalse, _isProxyListening:True_proxy.Microsoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_conv.Microsoft.AspNet.SignalR.Client.HubConnection, _c	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][S1686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() isApp:False, IsManager:False, _isProxyListening:True_proxy.Microsoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_conredMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][S1686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:False,EdManagerFalse,_isProxyListening:True_proxyMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_conredUcrosoftAspNet.SignalR.Client.Hub.	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][51686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:False,IsApacFalse, isProxyListening:True_proxy:Microsoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conv:Microsoft.AspNet.SignalR.Client.HubConvection, _c	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	6			[starET.LayoutController][51301].loginTo() CanExecuteRemoteFunction() itsAppiFalse, inProv/Litering:True_provy/MicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubProvy_connMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubConnection, _c	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	6			[starET.LayoutController][51381]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() itsAppiFalse.jsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxyMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs.FubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_comMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubS.HubProxy_commMicrosoftAspNet	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	6			[starET.LayoutController][51381]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction():stAppFalse/sManagenFalse_isProxyListening:True_proxyMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_commMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	6			[starET.LayoutController][51301]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction():IsApp:Folse_isManager:FolseisProxyListening:True_proxy.Microsoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_connMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs.FubProxy_connMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.FubProx_connMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.FubProx_connMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.FubProx_connMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.FubProx_connMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.FubProx_connMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubS.FubProx_	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	15			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:False,IsManager:False, _isProxyListening:True_proxyMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubSHubProxy_conrxMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubConnection, _conrxState:Connected	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	16			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:False,IsManager:False, _isProxyListening:True_proxy:MicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubsHubProxy_connxMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubConnection, _conn.State:Connected	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	23			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :kApp:False,IsManagerFalse,_isPronyListening:True_pronysMicrosoft AspNet.SignalR.Client.HubsHubProxy_connvMicrosoft AspNet.SignalR.Client.HubsConnection,_conn.State:Connected	
0	2023/2/18 14:58:23	Error	17			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction():IsApp:False,IsManager:False, _IsProxyListening:True_proxyMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_connMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubConnection, _conn.State:Connected	
0	2023/2/18 15:09:51	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][S2790]Login[) CanExecuteRemoteFunction[) stAppFalse, IstAaragerFalse, _isProxyListening:True, proxyMicrosoftAspNet.SignaR.Client.Hubs.HubProxy_conrechticrosoftAspNet.SignaR.Client.Hubs.	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	13			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :htpp:False,LiManagerFalse,_isProxyListening:True, proxyMicrosoft AspNet.SignalR.Client.HubsHubProxy_conrectlicrosoft AspNet.SignalR.Client.HubsConnection, _conrectlicrosoft AspNet.SignalR.Client.HubsConne	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][52700]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:False, IsMrasgerFalse, _isPracyListening:True_proxy:Microsoft:AspNet.SignalR.Client.Hubs:HubPraxy_connt:Microsoft:AspNet.SignalR.Client.HubConnection, _c	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][S1686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() IbAppFabe,bManagerFabe, _isProxyListeningTrue_proxyMicrosoftAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntMicrosoftAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntMicrosoftAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy_conntAspNet.SignalR.ClientHubProxy	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	17			LoginTo() CanExecuteRemoteFunction():IsApp:False,IsManager:False, _isProxyListening:True,_proxyMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubsHubProxy,_connMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.HubConnection, _conn.State:Connected	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][S1686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction():IsApp:False,IsManagerFalse,_isProxyListening:True_proxyMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubProxy_conn:MicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubConnection, _c	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][52790]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:False, IsApp:False, Is	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][S2790]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction():IsApp:False,IsManagerFalse,_isProxyListening:True_proxy:MicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conncMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conncMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conncMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conncMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conncMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conncMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conncMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conncMicrosoftAspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxy_conncMicrosoftAspNet.SignalR.Client.HubSignalR.Slient.HubSignalR.Client.HubSignalR.Client.Hu	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][S1686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction():IsApp:False,IsManagerFalse, _isProxyListening:True_proxy.Microsoft:AspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_conntMicrosoft:AspNet.SignalR.Client.HubConnection, _c	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][52790][.oginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:False, IsManagerFalse, _isProxyListening/True_proxy:MicrosoftAspNet.SignalR.ClientHubs.HubProxy_connetMicrosoftAspNet.SignalR.ClientHubConnection_c	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[starET.App.WhiteBoard][51686]LoginTo() CanExecuteRemoteFunction() :IsApp:False,IsManagerFalse, _:sProxyListening:True_proxy.Microsoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs:HubProxyconrcMicrosoft.AspNet.SignalR.Client.Hubs:	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			starE7.LayoutController][S1301]LoginTo) CanExecuteRemoteFunction() itsAppifalae,IsManagerFalae, _inProxyLitering:True_proxyMicrosoftAspNetSignalR.ClientHubProxy_conntMicrosoftAspNetSignalR.ClientH	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[starETLayoutController][51301]LoginTo] CanExecuteRemoteFunction() dtAppFolse_laNanagerFalse_isProxyLitering/Tine_proxyMicrosoftAspNetSignalR.ClientHubsHubProxy_connMicrosoftAspNetSignalR.ClientHubsForMicrosoftAspNetSignalR.ClientHubSForMicrosoftAspNetSignalR.ClientHubSForMicrosoftAspNetSignalR.ClientHubSForMicrosoftAspNetSignalR.ClientHubSForMicrosoftAspNetSignalR.ClientHubsForMicrosoftAspNetSignalR.ClientHubSForMicrosoft	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	6			[start].LayoutController][51381]Logan10] CantescuteKemoteFunction() itsAppFalse, isProxyListening:True_proxyMicrosoftAspNetSignalR.Client.Hub:HubProxy_connMicrosoftAspNetSignalR.Client.HubProxy_connMicrosoftAspNetSignalR.Client.HubProxy_connt	
0	2023/2/18 15:11:33	Error				[starE1.LayoutController][S1381]LoginTo() CarExecuteRemoteFunction(): IsAppFalse, IsAnaegerFalse, _isProxyListening:True_proxy.MicrosofLAspNet.SignalR.Client.Hubs.HubProxy_conntMicrosofLAspNet.SignalR.Client.HubConnection, _c.,	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	4			LoginToQ CanExecuteRemoteFunction():IsAppFalse.IsManagerFalse_isProxyListening:True_proxyMicrosoftAspNetSignalR.Client.Hubs.HubProxy_convtMicrosoftAspNetSignalR.Client.HubConnection_conn.State:Connected	
0	2023/2/18 15:11:33	Error	18			Login to() Canteeurdetermoterunction) 36Appthilse/3Managentalse, JaProxyListening/Ivie_proxydir.cosoft.AsphetSagnark.CleintHubShoreScott.AsphetSagnark.CleintHubConnection, _conn.State.Connected	
Messag	e Details Exceptions Source	Code					
Mess	age Details 🌏 🍕 🙆 Cop	РУ					
CalSite CalSite File: Line: 0	eClass: eMethod:						
(start I	.wpp.wmiteboard][51686jLogin	nog Canbiecuter	semoterun	coon() :6A	ipinaise,IsMa	nger noc jonayusening inz, prayinaaauuspinculeuspinulieuspinaaauuspinaaauuspinaaktielt hätönnettei. John Stat Connettei	

4.11 播放器

播放器提供了简易的视频播放工具,如下图:



✓ | 00 □ | ♬ [>] ≡

4.12 浏览器

浏览器提供简易的浏览器工具,供制作课件时,添加 URL 使用。

4.13 PPT 与 WPS

在系统设置最后一页会发现本软件支持 PPT 和 WPS 两种办公软件,默认是 WPS,



用户可以根据自己的喜好设定所选的默认打开方式,如下图:

注意:设置完毕后,需关闭旧办公文档再重新打开。

ppt 和 wps 为软件在局域网和互联网环境下,通过与 PC/移动端 PPT 助手的通信,可实现对 ppt 进行复制屏、N-1、附加文档、下一步、上一步、批注、查看备注等控制功能

复制屏: 可将当前播放的 ppt 页复制一张出来在另外一个窗口中打开

N-1 **屏**: 可将上一页已播放过的 ppt 在另外一个窗口中打开(以实现课堂对比上 一页内容进行教学,建议双屏教学中授课效果更好)

支持翻页: 上一页/下一页

打开/关闭附加文档: 在教学序列中添加了 ppt 的附件后,可在授课模式下实现 对有附加文档的 ppt 页实现打开/关闭附件文档的操作。